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            У величне свято Різдва Пресвятої Владичиці Нашої Богородиці і Приснодіви Марії,
настав урочистий і радісний день для нашої громади  храму архідиякона Стефана що в м.
Самборі.  Дорослі і діти поспішають із радістю і гарним настроєм до храму, щоб згідно
традиції  пишним короваєм  зустріти високопреосвященішого владику Якова –
архієпископа Дрогобицького і Самбірського.

      

    На подвір’ї храму владику  зустрічала церковна громада, а юні прихожани у
вишиванках та з віршованими творами вітали Архієрея. При вході у Церкву владику Якова
зустрічає  настоятель Храму  прот. Андрій Кубай  а також запрошені священики  і від
імені громади просить піднести архіпастирські молитви за увесь народ, парафіян та
гостей  свята. Перед початком літургії звершується освячення  престолу а також
іконостасу. Потім у новоосвяченій церкві відбулося перше Архієрейське Богослужіння.
Легко, з духовним натхненням відправляється Літургія і  мелодійно переливається  у
новозбудованому Храмі під чарівний супровід церковного хору. В очах присутніх
відблиски радості. Надзвичайно щасливі попереду стоять діти, яких владика під час
літургії причастив дарами.  В цей день розділити радість  свята прибули прот. Микола
Бухній (декан Самбірського благочиння ), прот. Микола Юзич , прот. Михайло Демків,
прот. Володимир Марцинів,  прот. Роман Сікотинський, прот. Іван Сас, прот. Юрій Баса,
прот. Ростислав,  прот. Михайло Гаврилів, протодиякон Іван. Молитви духовенства, спів
хору а також молитва віруючих злилися у єдине прохання до Бога за мир і добробут у
суспільстві.  Повчальну проповідь виголосив о. Микола Бухній наголошуючи на основу
свята, підкресливши що народження Пресвятої Діви Марії принесло радість не тільки її
батькам, але й усьому християнському світові. Сьогодні радіє земля, бо Сам Господь
серед людей, які зв’язані путами гріха, промислом Божим приготував для себе оселю - 
Діву Марію. Ставши достойною прийняти Господа у пречисте лоно своє, Пресвята Діва
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Марія перевищує все живе на небі і на землі, а тому Церква величає її як «чеснішу від
херувимів, і незрівнянну славнішу від серафимів». У народженні Пресвятої Богородиці
яскраво виявилася премудра воля Божа. Наприкінці богослужіння з привітальним словом
до громади та настоятеля храму звернувся владика Яків нагородивши грамотою від
Святійшого Філарета Патріарха Київського і всієї Руси – України. У свою чергу
настоятель храму о. Андрій подякував владиці і духовенству, які прибули на це свято  і
побажав їм  мудрості, сили, наснаги, мужності і на далі успішно працювати  на Христовій
ниві на благо Церкви. А також настоятель звернувся  до парафіян і привітав їх зі святом,
подякувавши зазначив що завдяки їх працею   збудований і оздоблений цей храм. На
завершення цього торжества громада на знак любові і вдячності привітала свого
настоятеля о. Андрія.  Після святкової літургії, громада усіх щиро пригощала печивом та
солодощами. Парафіяни храму щиро висловлюють свою подяку, та зичать всім  здоров’я 
на довгі і щасливі роки.
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                Прот. Андрій Кубай                                                   
                          

  

                Настоятель храму першом. Архідиякона Стефана

  

                 м. Самбір
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